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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                    
20. NEDJELJA KROZ GODINU, 14. kolovoz 2022. VELIKA GOSPA 

Marijino Uznesenje 
Marijino Uznesenje na nebo, svetkovina je koja je za nas radosna vijest. U  Mariji, Isusovoj Majci 
možemo vidjeti i prepoznati cilj našega života, a i put do toga cilja. Taj cilj gledanja i prepoznavanja 
za mnoge ljude nije jednostavan. Ako posjetimo jednu bolnicu susrest ćemo ljude u slabosti njihova 
tijela. Mnogi od njih izmučeni su od jakih bolova. Susrećemo ljude koji imaju veliku muku ustati iz 
kreveta, i mogu ići jedino uz pomoć drugoga. Susrećemo ljude koji su izgubili snagu vida i sluha, te 
sposobnost govora. Nisu u stanju da se sami operu i obuku. Možemo vidjeti ljude koji ne mogu 
privući k ustima žlicu ili čašu vode, ne mogu se vlastitom snagom podignuti ili okrenuti u krevetu. 
Vidimo ljude koji su klonuli i istrošeni, kratko rečeno: približio im se kraj. Mnogi jedva mogu 
podnijeti te slabosti, te duševne i tjelesne nedostatke. Htjeli bi napustiti svoje slabo i nemoćno tijelo i 
umrijeti. 
I što tada? Je li to trebalo biti? Može li to biti smisao života? 
Marija je nakon svoga zemaljskog života tijelom i dušom uznesena od Boga u nebesku slavu, kaže 
nam članak vjere Crkve. To znači, da je Marija sa svom svojom egzistencijom i sa svime što je 
pripadalo njezinoj osobi, bila uznesena u nebo. 
Njezino zemaljsko, prolazno tijelo bilo je preobraženo od Boga i nanovo oblikovano u nebesko, 
neprolazno tijelo. 
U Mariji vidimo cilj našega života – i taj cilj je stavljen pred sve ljude. Jednom – ako Bog to smatra 
da je došao pravi trenutak, možemo i mi nakon ovoga našeg zemaljskog života, s tijelom i dušom biti 
uzneseni u njegovu nebesku slavu. 
Bog će tada ovo naše tijelo preobraziti i nanovo oblikovati i naše novo tijelo će biti slavno i lijepo, ne 
više osjetljivo za bolesti i bolove, za starenje, umiranje i raspadanje. 
Biti ćemo vječno mladi,  moći ćemo vidjeti i gledati novim očima veličanstveni svijet Božji. Bog će 
nam darovati novu neprolaznu snagu. Neće više biti žalosti ni suza, nikakve muke ni patnje. Pjevat 
ćemo, plesati i biti sretni. 
Sreća i radost nikada više neće biti pomućeni. 
To je i to treba biti naš cilj: nebeska slava. 
U Mariji također vidimo put, koji vodi cilju. Njezin put do cilja zove se vjera i ljubav. Marija je oboje 
učila: vjerovati i ljubiti. 
Ona je učila slušati Boga, njemu bezuvjetno vjerovati i potpuno se predati njegovom vodstvu. 
Ona je bezuvjetno izrekla svoj da njegovoj volji:”Tvoja volja, Gospodine, neka bude.” Marija je učila 
pouzdati se i potpuno predati beskonačnoj Božjoj ljubavi. I ona je učila vjerno i ustrajno živjeti prvu i 
najvažniju Božju zapovijed: ljubav prema Bogu i čovjeku. 
Kao Mariji tako i nama Bog daruje vrijeme i daje nam da rastemo i sazrijevamo u vjeri i ljubavi. 
Tako nam može i treba svetkovina Marijinog uznesenja u nebo biti jaki znak nade i utjehe, jer 
smijemo ići ususret novom rođenju koje će se dogoditi u nebeskoj slavi, gdje su Marija i svi savršeni. 
Fra Jozo Župić 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  15. kolovoz, VELIKA GOSPA, Misa u 11 am 
Utorak: 16. kolovoz 
Srijeda: 17. kolovoz, Misa u 11 am 
Četvrtak: 18. kolovoz 
Petak:  19. kolovoz 
Subota: 20. kolovoz, DUHOVNA OBNOVA ZA ŽENE u 9am. Misa u 6                                                                                    
Nedjelja: 21. kolovoz, 21. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu: Cecilija Grbac, Katica Čuić, Zdenka Brnade, Josip Bartolović,  
Branko i Marija Prpić, Jerka Vodanović,  
Kruh sv. Ante:  Petar Mijić, Jozo Vujević, obitelj Margetić,  
Na čast Gospe Sinjske: Nada Budimir, za zdravlje obitelji Mare Sović, 
Milam i Stefanija Bulić, Franjka i Ivo Badrov,  
Na čast Velike Gospe: Jozo Vujević, Danica Grbavac, Ana i Mijo Vinski, 
Dubravka Brinski, Ana Tomaš za zdravlje, Obitelj Tomaš, Marija i Vlado 
Vičić na čast Majke Božje za zdravlje obitelji, Marica Glavančić,  
Caritas: Ljuba Kasalo 
Carpet: obitelj Margetić, 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 + JELA VIŠEVIĆ. Sprovod utorak 16. kolovoza 2022. u 
10.30 AM. 

 + SLAVKO BREKALO (67). Sprovod ponedjeljak, 22. 
kolovoza. 2022. u 1.30. pm na Springvale groblju u 
kapelici Renowden.  

Obitelji izražavamo duboku kršćanski sućut i utjehu. Pokoj 
vječni.... 

DUHOVNA OBNOVA ZA ŽENE: u subotu 20. kolovoza 
2022. od 9.00 am do 1.00 pm s početkom u 9.00 am s 
Misom i predavanjem.  

ZAHVALA: Zahvaljujem fra Danijelu Nikolić, meštru-
rektoru franjevačkih bogoslova iz Nedžarića u Sarajevu na 
trodnevnici i predvodjenju današnjeg misnog slavlja 
povodom svetkovine Velike Gospe. 

Iskreno se zahvaljujem Crkvenom odboru, Hrvatskoj zori, 
Slavici Vekić, svima koji doprinijeli svojim radom za ovu 
proslavu Velike Gospe. Neka Vas štiti i blagoslovi draga 
Gospa. 

Mons. Bosiljku Rajić i vlč. Velimiru Maglica na pomoći i 
zamjeni za godišnji odmor.  

Nakon misnog slavlja slijedi zajednički ručak u našem 
Centru. Dobro došli. 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


